

COMUNICAT DE PRESĂ

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

COMUNICAT DEMARARE PROIECT

„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a Liceului Teoretic ION CONSTANTIN BRĂTIANU Hațeg, județul Hunedoara”

Proiectul cod F-PNRR-Dotari-2023-4095, cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A LICEULUI TEORETIC ION CONSTANTIN BRĂTIANU HAȚEG, JUDEȚUL HUNEDOARA”, finanțat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI, Componenta C15 – Educație, contract de finanțare nr. 423DOT/04.08.2023, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Hațeg și are o valoare totală de 4.025.456,09 lei, inclusiv TVA.

Beneficiar: UAT Orașul Hațeg

Obiectivele proiectului:

Proiectul va contribui la dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii educaționale în vederea creșterii performanței și dezvoltării actului educațional a UAT Oraș Hațeg.

Obiectivul de investiții vizează sprijinirea transformării digitale a școlilor care aparțin rețelei de învățământ profesional și tehnic de pe raza UAT Hațeg și de a facilita învățarea online, echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, asigurarea infrastructurii și resursele tehnologice necesare pentru unitățile de învățământ preuniversitar și oferirea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.

Valoarea totală a proiectului: 4.025.456,09 lei

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-4095

Data de începere proiect: 05.08.2023

Data de finalizare proiect: 31.12.2024

Date de contact: UAT ORAȘUL HAȚEG
ORAȘ HAȚEG, str. Piața Unirii nr.6, jud.Hunedoara
Telefon: 0254770273
e-mail: primaria.hateg@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>